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Absolvire Promoţie 2008 – Academia de Poliţie 

Ministrul Internelor şi Reformei Administrative, Cristian David, va participa marţi, 15 iulie a.c., la ceremonia de 
absolvire a Promoţiei 2008 a Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”. 

Festivitatea are loc, începând cu ora 9.00, în incinta Academiei de Poliţie. 

Din totalul celor 529 de absolvenţi, 213 sunt de la specializarea Poliţie, 145 de la Poliţia de Frontieră, 49 de la 
Jandarmerie, 52 de la Pompieri, 50 de la Arhivistică şi 20 de la Penitenciare. 
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MINISTRUL CRISTIAN DAVID, 

LA CEREMONIA DE ABSOLVIRE A STUDENŢILOR DE LA ACADEMIA DE POLIŢIE 
  

Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, participă astăzi, 15 iulie a.c., la festivitatea de 
absolvire a studenţilor Academiei de Poliţie “Alexandru Ioan Cuza” – promoţia 2008. 

Cu acest prilej, absolvenţilor li se va acorda şi primul grad profesional sau militar din corpul ofiţerilor, în funcţie de 
profilul facultăţii – subinspector pentru poliţişti şi poliţişti de frontieră, respectiv sublocotenent pentru jandarmi şi 
pompieri. 

Din totalul celor 529 absolvenţi, 213 sunt de la specializarea Poliţie (49 femei şi 164 bărbaţi), 145 de la Poliţia de 
Frontieră (25 femei şi 120 bărbaţi), 49 de la Jandarmerie, 52 de la Pompieri, 50 de la arhivistică şi 20 de la 
penitenciare.   

Începând cu data de 30 iulie a.c., aceştia vor debuta în activitatea profesională în structurile Ministerului Internelor 
şi Reformei Administrative, fiind repartizaţi în funcţie de necesarul de de personal şi de rezultatele obţinute. 

Ca element de noutate, în acest an au absolvit, în acelaşi timp, două promoţii de arhivişti, fapt datorat alinierii 
învăţământului românesc la prevederile Tratatului de la Bologna. Acest demers a presupus reducerea perioadei de 
studiu universitar la trei ani şi a determinat finalizarea procesului educaţional, în acelaşi timp, atât în cazul 
studenţilor admişi în 2004, cât şi în al tinerilor care şi-au început studiile universitare în 2005. 
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CERCETARE A POLIŢIEI ÎN CAZUL DOSARELOR DISPĂRUTE 

În urma controlului administrativ dispus de conducerea MIRA şi realizat la Serviciile de Evidenţa Populaţiei din 
judeţul Argeş de către echipa mixtă alcătuită din ofiţeri ai INEP, Inspecţia internă a IGPR şi DGA, au fost ridicate 
2.864 de lucrări care fac în prezent obiectul verificărilor. 



De asemenea, în cadrul acţiunii de control investigatorii au constatat lipsa unor lucrări în care se solicita stabilirea 
reşedinţei în judeţul Argeş, în perioada 2006-iunie 2008. 

Astfel, în localitatea Topoloveni au fost solicitate de către investigatori 422 de lucrări pentru persoane care au 
solicitat mutaţii provizorii în localitate, fiind constatată lipsa a 136. 

Faţă de această situaţie, conducerea ministerului a dispus începerea cercetărilor penale de către Poliţie, pentru 
stabilirea circumstanţelor privind lipsa acestor lucrări.  

Controlul administrativ la evidenţa populaţiei se efectuează în continuare. 

INFORMAŢII DE BACKGROUND 

Verificarea administrativă la Serviciile de Evidenţa Populaţiei din Argeş a fost dispusă de ministrul Cristian David 
în luna iunie a.c., pentru verificarea legalităţii obţinerii documentelor de identitate în vederea susţinerii examenului 
pentru obţinerea permisului auto. 
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MINISTRUL CRISTIAN DAVID A SOLICITAT ABSOLVENŢILOR ACADEMIEI DE POLIŢIE: 

PROFESIONALISM, INTEGRITATE ŞI COMUNICARE CU CETĂŢEANUL 

Prezent la festivitatea de absolvire a studenţilor Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” – promoţia 2008, 
ministrul Cristian David le-a transmis acestora un mesaj de încredere, precizând totodată care sunt aşteptările în 
ceea ce îi priveşte. 

În acest context, ministrul internelor şi reformei administrative a subliniat nevoia de profesionalism, atribut ce 
trebuie să caracterizeze orice demers al proaspeţilor absolvenţi, în special, şi al întregului personal MIRA, în 
general. 

Având în vedere faptul că unul dintre obiectivele prioritare ale Ministerului Internelor şi Reformei Administrative 
pentru anul 2008 este prevenirea şi combaterea corupţiei interne, ministrul internelor şi reformei administrative a 
atras atenţia şi asupra nevoii de integritate, ca o componentă esenţială a profilului fiecărui angajat. 

„Ministerul Internelor şi Reformei Administrative reprezintă instituţia guvernamentală cu cea mai largă interfaţă cu 
societatea, cu publicul, cu cetăţeanul iar ca reprezentanţi ai acestei instituţii trebuie să impuneţi respect prin tot 
ceea ce faceţi, pornind de la atitudine, comportament, mod de comunicare şi de acţiune” a subliniat ministrul 
Cristian David. 

* 

*              * 

La festivitatea care a avut loc astăzi la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” au participat Preşedintele 
României, Traian Băsescu şi ministrul justiţiei, Cătălin Predoiu. 
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„Din acest an, Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” va organiza Colegiul Naţional de Afaceri Interne”, a 
declarat ministrul Cristian David la festivitatea de absolvire a promoţiei 2008. 

Această instituţie – CNAI - va avea sarcini de cercetare şi formare continuă în domeniul afacerilor interne. 

Rolul CNAI constă în asigurarea cadrului instituţional de nivel naţional şi strategic pentru studierea problematicii 
afacerilor interne, precum şi pentru formarea continuă a personalului Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative şi a altor actori sociali cu nevoi de pregătire în acest domeniu. 

Prezent la festivitatea de absolvire a studenţilor Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, ministrul Cristian 
David a subliniat faptul că „Academia de Poliţie trebuie să se mobilizeze pentru o nouă etapă în existenţa sa 
instituţională, aceea de a asigura suportul unei abordări integrate, la nivel naţional şi strategic, a problematicii 
Afacerilor Interne, prin înfiinţarea Colegiului Naţional de Afaceri Interne“.  
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INTRANSIGENŢĂ ÎN CAZUL EXAMENULUI DE ADMITERE LA  „ACADEMIA DE POLIŢIE“ 

După festivitatea de absolvire a promoţiei de studenţi din 2008  ai Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” 
ministrul Cristian David a avut o scurtă şedinţă de lucru cu factorii de conducere ai acestei instituţii de învăţământ, 
discuţiile axându-se pe organizarea examenului de admitere, în special în cazul probei sportive, care este 
eliminatorie. 

Concluzia întâlnirii a fost transparentizarea derulării acestei probe, prin permiterea accesului părinţilor,  pe întreg 
parcursul desfăşurării ei, astfel încât să nu existe suspiciuni de favorizare a unor candidaţi. 

În mod concret, ministrul Cristian David a solicitat amenajarea unor tribune pe stadionul aflat în incinta Academiei 
de Poliţie pentru ca părinţii să poată participa la derularea probei. 

De asemenea, vor fi instalate camere de filmat pentru înregistrarea sosirii în cazul probelor de alergare, 
intenţionându-se şi introducerea unui sistem de afişaj electronic ca un alt instrument de monitorizare a timpilor 
parcurşi, pe lângă cronometru.  

Examenul de admitere va începe în data de 20 iulie şi va consta în 2 probe eliminatorii (examenul medical şi proba 
sportivă) şi probele scrise, tip grilă, pentru testarea cunoştinţelor de limba română, istorie şi o limbă străină.  
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Ministrul Cristian David solicită creşterea exigenţei la probele practice de examinare auto 

Ministrul Cristian David a cerut Direcţia Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor - structură de 
specialitate a MIRA pentru organizarea  examenelor de obţinere a permiselor de conducere - analizarea şi elaborarea 
unui set de măsuri de exigenţă sporită la susţinerea probelor practice pentru obţinerea permiselor de conducere. 

Decizia are ca scop absolvirea examenului auto numai a celor care fac dovada unor cunoştinţe practice şi teoretice 
temeinice şi limitarea numărului celor cu pregătire deficitară care intenţionează obţinerea permisului de conducere 
auto. În acest mod va scădea şi numărul accidentelor cauzate de către conducătorii auto începători.  

Dispoziţia ministrului internelor şi reformei administrative vine la scurt timp după ce Direcţia Regim Permise de 
Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor a început într-o serie de judeţe examinarea pe calculator la proba 
teoretică (la sală), constatându-se cu această ocazie o scădere a procentului de promovabilitate.  

De altfel, până la sfârşitul acestui an în toate judeţele ţării va fi introdusă examinarea pe calculator pentru susţinerea 
probei teoretice a examenului auto. 

În prezent, procentul de promovabilitate a celor care susţin  examenul auto, la nivel naţional este de 28,94%. 
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Reprezentanţii Ministerului Internelor şi Reformei Administrative şi cei ai structurii cu atribuţii similare din Regatul 
Haşemit al Iordaniei au semnat, miercuri, 16 iulie a.c., la Bucureşti,  Planul de Acţiune Româno - Iordanian pentru 
coordonarea cooperării poliţieneşti şi a schimbului de experienţă şi formare profesională. 

Documentul are ca scop intensificarea cooperării bilaterale în domenii precum combaterea crimei organizate, a 
infracţionalităţii transfrontaliere, schimbul de experienţă în sfera criminalisticii, a investigaţiilor criminale, precum şi 
restabilirea ordinii publice. 

Planul, care cuprinde un set de activităţi concrete în domeniile menţionate, va contribui la aplicarea cu o mai mare 
eficienţă a prevederilor Acordului româno-iordanian de combatere a criminalităţii organizate, a traficului de droguri 
şi terorismului, semnat în 1999. 

Planul de Acţiune Româno - Iordanian pentru coordonarea cooperării poliţieneşti şi a schimbului de experienţă şi 
formare profesională a fost semnat de domnul chestor general Anghel ANDREESCU, secretar de stat, şef al 
Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică şi domnul general maior MAZEN TURKI SOU’D  AL – QADI, 
Directorul Departamentului Securităţii Publice din Regatul Haşemit al Iordaniei. 

Semnarea protocolului este parte a unei vizite oficiale pe care  delegaţia Regatului Haşemit al Iordaniei o efectuează, 
în România, în perioada 15 - 18 iulie a.c., la invitaţia domnului chestor general Anghel Andreescu. 

Oaspetele iordanian - MAZEN TURKI SOU’D  AL – QADI - este însoţit la Bucureşti de responsabili din cadrul 
autorităţilor iordaniene cu competenţe pe linie de securitate, poliţie, securitate preventivă, centre de reabilitare. 

Prezenţa în România a delegaţiei iordaniene se înscrie în cadrul unui mecanism consolidat de consultări între 
instituţia română şi cea iordaniană, având ca scop intensificarea relaţiilor de cooperare în domeniile de interes ale 
celor două părţi, cu accent pe combaterea criminalităţii organizate, a traficului de droguri şi terorismului. 



Cu ocazia acestei vizite vor avea loc consultări între cele două delegaţii oficiale, precum şi întrevederi cu 
reprezentanţi ai structurilor specializate ale Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, în cadrul cărora vor 
fi discutate priorităţile imediate de acţiune, care vizează eficientizarea luptei împotriva tuturor formelor de 
criminalitate organizată, combaterea terorismului, combaterea traficului ilicit de droguri, pregătirea de specialitate, 
schimb de experienţă şi bune practici.  
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Ministrul Cristian David se va afla mâine la Roma 

Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, se va afla mâine la Roma pentru a participa la 
Conferinţa „Italia şi România – partnership, creştere economică şi viitor în Europa”. 

Organizat de Comunitatea Sant’Egidio în colaborare cu Ambasada României la Roma, evenimentul are drept scop 
întărirea colaborării româno-italiene pe mai multe planuri, în contextul în care în Peninsulă există o comunitate 
semnificativă de români. 

La conferinţă va participa şi ministrul de interne italian, Roberto Maroni, context în care cei doi oficiali vor avea 
prilejul să discute şi despre situaţia românilor din Italia şi aplicarea recentelor măsuri dispuse de autorităţile italiene. 

Ultima întâlnire între cei doi miniştri de interne a avut loc în urmă cu o săptămână cu ocazia Consiliului JAI de la 
Cannes, ocazie cu care ministrul Cristian David a reiterat importanţa respectării atât a normelor comunitare, cât şi a 
drepturilor personale în aplicarea oricărui act normativ intern, subliniind importanţa corelării acestora cu o 
modalitate de aplicare nediscriminatorie. 
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Ministrul Cristian David a participat astăzi la Conferinţa „Italia şi România – partnership, creştere economică 
şi viitor în Europa”, organizată de către Comunitatea Sant’Egidio în colaborare cu Ambasada României la 
Roma 

Ministrul Cristian David a susţinut astăzi un discurs în cadrul Conferinţei „Italia şi România – partnership, creştere 
economică şi viitor în Europa”, organizată de către Comunitatea Sant’Egidio în colaborare cu Ambasada României 
la Roma. 

În discursul său ministrul român de interne a pus în evidenţă valenţele pozitive din relaţia României cu Italia 
subliniat că aceasta nu trebuie limitată numai la perspectiva infracţionalităţii, pentru că ar fi incorect faţă de ceea ce 
înseamnă relaţiile tradiţionale comune şi parteneriatul economic dintre cele două state. 

În acest context, au fost trecute în revistă relaţiile bilaterale extinse dintre România şi Italia – culturale, istorice, 
economice – ministrul român de interne susţinând că peste 17.000 de firme româneşti activează în Italia iar în 
România sunt aproximativ 24.000 de societăţi italiene, la acestea adăugându-se parteneriatele comune în NATO şi 
UE.  



Participanţilor la conferinţă –oamenilor de afaceri din Italia, reprezentanţi ai ONG-urilor, români prezenţi în Italia – 
ministrul român de interne le-a transmis că dezvoltarea relaţiilor comune între cele două state trebuie să fie numai 
rezultatul unei abordări realiste şi pragmatice. 

Faţă de problema taberelor de nomazi, ministrul internelor şi reformei administrative a subliniat că aceasta este una 
proponderent socială şi nu doar poliţienească, care trebuie tratată în spirit european prin măsuri proporţionale de 
integrare şi incluziune  evitând discriminarea şi excluziunea de orice fel. 

 

Ministrul Cristian David a susţinut că Guvernul României a arătat disponibilitate totală în relaţia cu autorităţile 
italiene, însă cooperarea trebuie pusă pe baze realiste: „aşa cum nu facem niciun compromis cu legea, nu putem face 
niciun compromis faţă de drepturile fundamentale ale cetăţenilor români, cetăţeni europeni” a precizat ministrul 
român de interne. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este interesat în 
participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de 
acte normative.  

Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a 
Guvernului privind trecerea din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia a unor construcţii aflate 
în administrarea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, situate în municipiul Constanţa, str. Mircea cel 
Bătrân nr. 108, judeţul Constanţa şi pentru actualizarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

* 

*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail         legislaţie@mira.gov.ro , până la data de 28.07.2008. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a participat astăzi, 18 iulie a.c., la Conferinţa 
naţională „Un pas înainte în procesul de integrare a României în U.E.: Armonizarea deplină a legislaţiei de 
prevenire şi combatere a spălării banilor şi finanţării terorismului la standardele europene“. 

În discursul său, ministrul Cristian David a subliniat faptul că România nu este o ţară finanţatoare a terorismului, dar 
că trebuie ţinută sub atenţie  premisa dezvoltării unor aspecte de spălare de bani rezultată din fraude informatice sau 
din cele de evaziune fiscală. 

http://www.mira.gov.ro/
mailto:legisla%C5%A3ie@mira.gov.ro


Această constatare rezultă din problematica cu care se confruntă structurile de specialitate din MIRA, în ultimii ani 
domeniul informatic dezvoltându-se foarte rapid şi crescând, implicit, numărul situaţiilor de fraude informatice prin 
utilizarea cardurilor bancare sau a calculatoarelor. 

De asemenea, plecând de la concluzia conform căreia banii negri generează şi corupţie, ministrul Cristian David a 
subliniat, în cadrul conferinţei, că la nivelul Guvernului României există voinţă politică pentru adoptarea unei 
atitudini ferme împotriva fenomenului spălării banilor. 

Astfel, în acest an a fost completată legea cadru din domeniu, printr-o Ordonanţă de Urgenţă, demers prin care s-a 
transpus, în reglementările naţionale, Directiva Europeană privind prevenirea utilizării sistemului financiar în scopul 
spălării banilor şi finanţării terorismului. 

„Lupta împotriva corupţiei nu este îndeajuns dacă nu este însoţită de identificarea şi a surselor financiare” a declarat 
ministrul internelor şi reformei administrative. 

INFORMAŢII DE BACKGROUND: 

În întreaga ţară, Poliţia Română are peste 100 de ofiţeri specializaţi în investigarea faptelor de spălare de bani, iar la 
nivelul IGPR este organizat un Serviciu de Combatere a Spălării Banilor care, în viitoarea organizare a Poliţiei, va 
face parte din structura Direcţiei de Investigare a Fraudelor. 

În acest an au fost efectuate acte de cercetare penală în peste 600 de dosare penale, pe baza delegării de competenţă, 
acestea fiind în coordonarea procurorilor. 

În colaborarea cu Oficiul de Prevenire şi Combatere a Spălării Banilor MIRA are încheiate mai multe protocoale de 
cooperare în baza cărora s-a acordat acces on-line Oficiului la principalele baze de date din administrarea 
structurilor ministerului. 
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Peste 117.000 de români îşi serbează ziua numelui de Sfântul Ilie. 

Statisticile existente la nivel naţional arată că, din totalul românilor care poartă nume de Ilie sau derivate ale 

acestora, 117.389 sunt bărbaţi şi iar 78 sunt femei. 

Cele mai frecvente prenume sărbătorite în această zi sunt: Ilie (114.260), Iliuţă (3.115) şi Iliuş (14), pentru bărbaţi, şi 

Ilia (78), pentru femei.  

În această zi de sărbătoare, MIRA urează tuturor sărbătoriţilor „LA MULTI ANI!”. 

 

 
 
 
 
 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf


INVITAŢIE 
 

Duminică, 20 iulie a.c., începînd cu ora 9.00, se vor desfăşura, la Monumentul Eroilor Aerului din Bucureşti, o serie 
de manifestări, cu ocazia „Zilei Aviaţiei Române”. 

Astfel, începând cu ora 9.00, la Monumentul Eroilor Aerului,  vor avea loc depuneri de coroane şi jerbe de flori, 
moment precedat de sulvolarea zonei de către o formaţiune de trei elicoptere aparţinând Inspectoratului de Aviaţie al 
Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, precum şi de aparate de zbor ale Ministerului Apărării. 

Ulterior, în faţa sediului MIRA vor fi expuse aparate de zbor ale Inspectoratului de Aviaţie. 

* 

*        * 

Jurnaliştii care doresc să participe la ceremonie sunt aşteptaţi, începând cu ora 8.45, la Monumentul Eroilor 
Aerului din Bucureşti. Persoană de contact: sinsp. Mircea Preda, tel. 0748197717.  

Serviciul Multimedia al Direcţiei Comunicare şi Relaţii Publice va pune la dispoziţia presei imagini  filmate din 
elicopter de la evenimentul menţionat. 
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Acţiuni pentru destructurarea grupurilor infracţionale 

Două cazuri pornite de la informaţiile furnizate de către Direcţia Generală de Informaţii şi Protecţie Internă 
a Ministerului Internelor şi Reformei Administrative au fost finalizate prin destructurarea a două grupuri 
infracţionale specializate în criminalitate informatică.  

În urma mandatelor emise de instanţele judecătoreşti, 10 persoane au fost arestate, cercetările fiind 
continuate sub coordonarea procurorilor DIICOT. 

Activitatea infracţională a celor două grupări a fost documentată cu sprijinul DGIPI a MIRA. 

În urma investigaţiilor efectuate de Direcţia Generală de Informaţii şi Protecţie Internă – Serviciul de Informaţii şi 
Protecţie Internă Bacău şi a acţiunii de prindere în flagrant realizată sub coordonarea procurorilor DIICOT, 
Tribunalul Bacău a emis ieri mandate de arestare preventivă pe numele a şase persoane. 

Cei şase, cu domiciliul pe raza municipiului Bacău, sunt cercetaţi pentru săvârşirea unor infracţiuni de iniţiere sau 
constituire a unui grup infracţional organizat, deţinere de echipamente în vederea falsificării de mijloace de plată 
electronică şi efectuarea de operaţiuni financiare în mod fraudulos.  

În perioada 2007-2008, membrii grupului infracţional s-au deplasat în mai multe state ale Uniunii Europene, unde, 
prin skimming, au obţinut un volum important de date de identificare de pe cardurile cetăţenilor străini pe care le-au 
folosit ulterior, atât în ţară cât şi în străinătate, pentru extrageri de numerar ori pentru efectuare de plăţi ale unor 
bunuri pe care le-au achiziţionat. 

 



Cu ocazia percheziţiilor efectuate la domiciliile acestora, au fost găsite componente şi dipozitive de skimming, 
instrumente de plată electronică, respectiv carduri falsificate, laptop-uri, unităţi centrale şi stick-uri ce conţineau date 
utilizate în comiterea infracţiunilor, precum şi aparatură electronică– LCD-uri, plasme, achiziţionate prin plata cu 
instrumente falsificate.  

În acest caz, alte trei persoane din Bacău sunt cercetate în stare de libertate pentru comiterea aceluiaşi gen de 
infracţiuni. 

X   X 

X 

De asemenea, la sfârşitul săptămânii trecute, patru persoane suspectate de fraude informatice au fost arestate 
preventiv în baza unor mandate date de Tribunalul Ialomiţa.  

Astfel, în baza unor informaţii obţinute de către Direcţia Generală de Informaţii şi Protecţie Internă a MIRA, echipe 
mixte de poliţişti, sub coordonarea directă a unui procuror din cadrul DIICOT, au descins la domiciliile mai multor 
suspecţi de fraude informatice, de pe raza localităţilor Bucureşti, Slobozia, Feteşti şi Amara.  

În urma acestor acţiuni, cele patru persoane au fost reţinute şi prezentate instanţei competente cu propunerea de 
arestare preventivă. 

În martie 2008, ofiţeri ai DGIPI au obţinut informaţii despre o importantă reţea de crimă organizată specializată în 
furt de şi din  carduri şi conturi bancare aparţinând unor cetăţeni străini. Sumele obţinute în acest mod erau, ulterior, 
folosite la achiziţionarea de tichete de avion de la operatori aerieni europeni low-cost.  

De asemenea, membrii grupului erau specializaţi în activităţi ilicite de fals informatic şi fraudă bancară prin postarea 
unor anunţuri false de vânzare a unor bunuri (care, în realitate, nu existau) pe site-uri de licitaţii electronice, la 
preţuri derizorii, astfel încât potenţialii cumpărători să fie în număr cât mai mare. Deşi primeau un avans pentru 
bunul respectiv, acesta nu era remis cumpărătorului. 

Pornind de la aceste informaţii şi monitorizând, timp de patru luni această filieră, ofiţerii DGIPI au stabilit că 
gruparea este una transfrontalieră, in care membrii săi au grade de implicare bine definite, specializaţi în trafic de 
fiinţe umane şi de droguri, proxenetism infracţiuni cu violenţă, criminalitate informatică şi fals de monedă.  

După probarea activităţii infracţionale, au fost efectuate 13 descinderi, la care au participat, în colaborare cu DGIPI, 
aproximativ 40 de poliţişti de la structurile de combatere a crimei organizate, sub coordonarea procurorului DIICOT 
– Biroul Teritorial Ialomiţa.  

În locuinţele învinuiţilor, au fost identificate şi ridicate în vederea cercetărilor o serie de obiecte şi înscrisuri care 
serveau la comiterea de infracţiuni, printre care - laptop-uri, hard-disck-uri, două pistoale cu gaze, o grenadă 
ofensivă, chitanţe, facturi.  

Cercetările sunt continuate pentru stabilirea întregii activităţi infracţionale a grupului. 
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